

Чорноморський державний університет імені Петра Могили пропонує отримати другу вищу освіту без відриву від виробництва

Спеціальність	Попередній документ про освіту	Програма підготовки	Тривалість навчання
Фінанси і кредит	диплом спеціаліста чи магістра за будь-якою спеціальністю	спеціаліст	3 роки (заняття щосуботи)

*Ліцензія МОН України серія АД №073054
від 08.01.2013р.*

*Форма власності: державна
Рівень акредитації: IV*

До заяви додаються:

- документ про освіту (оригінал і копія),
- паспорт (копія),
- довідка про ідентифікаційний код (копія),
- приписне свідоцтво (копія),
- медична довідка за формою 086у,
- 6 фотокарток 3x4.

Наша адреса:

54003, м. Миколаїв,
вул. 68 Десантників, 10, каб. 5-103

За довідками звертатися за тел.
(0512) 76-55-59

E-mail: osvita2@kma.mk.ua

*Чорноморський державний
університет
ім. Петра Могили*



**ІНСТИТУТ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ
ОСВІТИ**

Друга вища освіта

Тел.: (0512) 76 55 59

Історія Інституту післядипломної освіти розпочалась у грудні 2002 року. Сьогодні діяльність підрозділу охоплює такі напрями, як підвищення кваліфікації, перепідготовка (друга вища освіта) та ступенева освіта.

Діяльність Інституту ПДО обслуговують бібліотека ЧДУ ім. Петра Могили, комп'ютерні та інформаційні центри, 33 кафедри університету, де працюють більш ніж 200 викладачів, серед яких 27 докторів наук, професорів, понад 80 кандидатів наук, доцентів, старші викладачі, навчально-методичні працівники.

На навчання приймаються особи, які мають повну вищу освіту та кваліфікацію спеціаліста чи магістра з будь-якої спеціальності.

Після успішного закінчення та захисту випускної роботи студенти отримують диплом державного зразку за обраними спеціальностями за кваліфікаційним рівнем "спеціаліст". В університеті є можливість для продовження навчання на більш високих рівнях підготовки (магістратура, аспірантура).

Термін навчання – 3 навчальних роки. Початок занять – 1 вересня.

Сучасний фахівець повинен сьогодні досконало володіти новітньою комп'ютерною технікою, тому введено для обов'язкового вивчення курс "Основи інформатики". В університеті функціонує своя студентська газета та студентський науковий журнал, у якому можна надрукувати статті.

З точки зору комп'ютеризації ЧДУ є одним з найкращих навчальних закладів не тільки Миколаєва, а й усього півдня України. Навчальний заклад має вихід в Internet, власний супутниковий зв'язок, який дає змогу зв'язуватись з більшістю бібліотек та ресурсних центрів світу. Тут працює 11 комп'ютерних класів, де, крім звичайних занять, організована самостійна робота, існує доступ до мережі Internet, вільне користування електропоштою, є своя

В університеті працює власна внутрішня комп'ютерна мережа, де розміщені конспекти лекцій викладачів та навчально-методичне забезпечення курсів, які вони читають. Діють спортивні, філологічні, мистецькі гуртки. Створені всі умови для успішного навчання.

ФІНАНСИ І КРЕДИТ

У сьогоднішніх умовах перспективною є підготовка фахівців за достатньо універсальними спеціальностями. Це зумовлює можливість виконання соціального замовлення і забезпечує умови працевлаштування випускників. Саме до таких відноситься спеціальність "Фінанси і кредит".

У загальному розумінні фінансисти – фахівці, що забезпечують управління грошовими потоками, активами, а також джерелами їх формування на підприємствах, в організаціях та установах. Комплекс знань, що отримують студенти, дозволяє ефективно працювати як у сфері операційної діяльності суб'єктів господарювання, так і в галузях фінансової та інвестиційної діяльності. Можливості використання спеціалістів з фінансів і кредиту розширюються з огляду на міжгалузевий характер підготовки. Крім того, вони можуть працювати на відповідних посадах і в галузі державних фінансів, у системі податкових органів, в органах

бакалаврів, а також спеціалістів і магістрів. На кожному кваліфікаційному рівні комплекс дисциплін, що викладаються, включає базові та спеціальні фахові. Програми підготовки спеціалістів і магістрів є подальшим розвитком бакалаврської програми. Тому, окрім суто профільних дисциплін, студентам пропонуються курси, які є продовженням та поглибленням дисциплін бакалаврату.

Особливий наголос у процесі підготовки робиться на залучення студентів до практичної економічної діяльності. Головними формами є практика і науково-дослідницька робота. Вони розглядаються не тільки як засіб вдосконалення знань студентів, а й як спосіб їх професійної орієнтації, результатом застосування якого має бути визначення майбутнього місця працевлаштування.

